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Prije nekih mjesec-dva dobio sam pismo potpisano  s  „dobronamjerni športski djelatnici“. Anonimna
pisma èitam ali prema njima imam podosta rezervi jer se  je (pre)èesto pokazalo da navodi nisu baš i
toèni ili da su samo djelomice toèni. A bilo je i pokušaja zlobnih spletkarenja.
No, prouèivši ovo pismo i  Zakon o športu, uvidjeh da je autor (ili autori) u pravu.
Ti dobronamjerni športski djelatnici  ukazali su mi na nevjerojatan propust ministarstva znanosti
obrazovanja i športa koje ni nakon dvije i pol godine od stupanja na snagu Zakona o športu nisu
napravili ama baš ništa na donošenju osnovnog programa i osnivanja vijeæa za šport a na što ih
obvezuje zakon.

U njihove ime danas sam ministru Fuchu poslao zastupnièko pitanje a ovdje ga objavljujem samo
stoga što „dobronamjerne sportske djelatnike“ o tome na drugi naèin ne mogu obavijestiti.
 Kada stigne odgovor, ako mi se u meðuvremeno ne jave, objaviti æu ga opet ovdje. 

HRVATSKI  SABOR
Zastupnik, Dragutin Lesar

Zagreb, 24. studenoga 2009..

PREDSJEDNIKU  HRVATSKOGA  SABORA

Predmet:	Zastupnièko  pitanje ministru znanosti, obrazovanja  i športa  
		gospodinu Radovanu Fuchsu

	Na temelju èlanka 185.  Poslovnika Hrvatskoga sabora upuæujem ministru znanosti, obrazovanja i
športa, gospodinu Radovanu Fuchsu sljedeæe zastupnièko pitanje: 

	Kada æe te u Vladi Republike Hrvatske predložiti „Nacionalni program športa“ predviðen èlankom 2.
Zakona o športu i osnivanje „Nacionalnog vijeæa za šport“ predviðenog èlankom 3. istog Zakona?  

Obrazloženje:

	Podsjeæam da je Zakon o športu izglasan u Hrvatskom saboru još 6. lipnja 2006. godine, objavljen
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u „Narodnim novinama“ 28. lipnja 2006. godine i stupio na snagu 6. srpnja 2006. godine.
	Dakle, iz navedenog je vidljivo da je Vlada Republike Hrvatske bila dužna Hrvatskom saboru
podnijeti prijedlog Nacionalnog programa športa najkasnije u roku od 9 mjeseci od dana stupanja na
snagu Zakona o športu, tj do 6. travnja 2007. No, Program još uvijek nije donesen ni nakon više od
30 mjeseci ili dvije i pol godine (?). Nadalje, da se prijedlog osoba za prvi saziv Nacionalnog vijeæa
za šport morao Hrvatskom saboru podnijeti najkasnije u roku od 6 mjeseci od dana stupanja na
snagu Zakona o športu, odnosno do 6. sijeènja 2007. Od tada su prošla više od 33 mjeseca ili dvije
godine i devet mjeseci, a Nacionalno vijeæe za šport još nije konstituirano.
	Podsjeæam da se na Zakonu o športu radilo više od 6 godina. U toku rasprave i prigodom
donošenja Zakona osobito se naglašava njegova potrebitost, temeljitost izrade, sadržajna
sveobuhvatnost te suvremenost i demokratiènost izrièaja. Ako je tako, a trebalo bi biti zašto se onda
Zakon ne ostvaruje,  ni u temeljnim odredbama (a toga ima još?) I pitanje svih pitanja: Smije li
matièno ministarstvo,Vlada  pa potom i Hrvatski sabor ne ostvarivati i provoditi zakone ili pojedine
njegove odredbe, koje su od fundamentalnog znaèaja za šport i društvo opæenito? I zašto Hrvatski
olimpijski odbor kao najzainteresiranije i najodgovornije tijelo hrvatskog športa ne poduzima u tom
pogledu ništa?  
	

							Zastupnik

							Dragutin Lesar
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